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17. října 2024

Následníci Templářů pokračují v tažení proti Rusku
tadesco.org/naslednici-templarov-pokracuju-v-tazeni-proti-rusku

18. 10. 2024
rád
čtení 8 min.
Uběhlo 717 let od zákazu katolického Templářského řádu a zatýkání
jeho členů. Událo se to 13. října 1307. Templáři byli odsouzeni
francouzskou mocí a papežem za podvracení a satanismus.

Zdálo by se, že jde o vzdálenou historickou událost, která může být
zajímavá pouze pro odborníky na středověk. Existuje však stále se
opakující „mediální vlna“, která budí dojem, jako by se tato událost
stala teprve včera.

Největší liberální média, například BBC, Radio Free Europe nebo
The Independent, s překvapující pravidelností publikují materiály o
„Rádu chudých rytířů Jeruzalémského chrámu“. Jejich autoři se
snaží dokázat, že byl nespravedlivě odsouzen.

Přitom se tato média nespecializují na téma středověkých dějin. Proč
takový zájem? Stojí za zmínku, že zároveň hystericky podporují
zločinecký Kyjevský režim. A také kroky vedení EU směřující ke
zničení křesťanství a politiky sodomizace a narkotizace společnosti.
Přičemž propagují Templáře, kteří byli odsouzeni mimo jiné za
zesměšňování křesťanských symbolů a za homosexuální orgie.

Reklamu objednávky EU někdy provádí i oficiální státní moc.
Například existuje „Projekt evropského templářského dědictví“.
Přímo podporován orgány francouzského ministerstva školství a
řadou velkých podnikatelů.

Templáři zrodili Zednářů
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Publicisté, kteří nepodléhají liberální propagandě a neakceptují
„hodnoty“ globalismu, obvykle naopak mluví o správnosti potlačení
Templářů. Hluboce konzervativní historici také smutně uvádějí, že
zbytky řádu dokázaly přežít a později se staly základem totalitní
sekty Zednářů.

Zednářští historici vlastně říkají totéž. Jen se z toho naopak těší.
Obvykle liberální média obviňují seriózní historiky z „konspirační
teorie“ a chválí „progresivní vědce“.

Jak se ukazuje, dědici zakázaného řádu jsou dnes velmi vlivní lidé. A
to i na území bývalé Ruské říše. V roce 2013 bylo zveřejněno, že
velitel estonských obranných sil Riho Terras a téměř celý vyšší
důstojnický personál jsou členy Templářského řádu. Taková veřejná
odhalení jsou zároveň pouze špičkou ledovce. Jelikož činnost řádu
je tajná.

Aktuálně se Templáři „shodou okolností“ začali udomácňovat na
Ukrajině. První informace se objevily již v roce 2001. Templáři získali
podvodem jednu z budov pravoslavného kyjevského kláštera
„Kitaevskaya pustina“. Klášteru patřila před bolševickou revolucí.
Potom byla odebrána státem, ale i po obnovení pravoslavného
života zůstala pod správou ministerstva zemědělství.

Později se ukázalo, že po převzetí Templáři vše začalo fungovat
podle jejich starého osvědčeného scénáře. Na podlaze přijímací
místnosti byl vyobrazen kříž, na kterém ležel koberec. Takže každý,
kdo přišel do templářské kanceláře, dobrovolně nebo nevědomky, na
něj stoupl nohama.

Objevily se i náboženské předměty řádu a okultní knihy, které podle
mnichů svědčily o podpoře ekumenismu. Tedy hnutí za sjednocení
všech náboženství do jednoho protikřesťanského.

V budově se pravidelně scházeli vlivní lidé. Přičemž je přivážela
drahá auta. Na místě se dokonce našly tajné dokumenty
ukrajinského ministerstva obrany. Samotný prior „Řádu chudých
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rytířů“ jezdil na autě Mercedes GL550. Jeho minimální cena byla
tehdy 130 tisíc dolarů. Zatímco průměrný ukrajinský plat v té době
nedosáhl ani 100 dolarů.

Templáři v tažení za globalismus

Činnost ukrajinských Templářů přirozeně neskončila ani po jejich
vyhnání z kláštera. Po vítězství Euromajdanu své pozice ještě
posílily. Jen změnili veřejné představitele. Velkopriorství Ukrajiny je v
současnosti pobočkou Řádu Templářských rytířů v Jeruzalémě.
Zkratka OSMTH.

Takže OSMTH se jako celek prezentuje jako veřejná mezinárodní
organizace. Má více než 5 000 Templářských rytířů ze 42 zemí.
OSMTH je dokonce akreditován při OSN jako nevládní organizace.
V OSN Templáři veřejně podporují takzvaný boj proti změně klimatu.
Tedy boj za deindustrializaci. Stejně jako společné projekty papeže a
patriarchy Bartoloměje z Istanbulu. To znamená, že podporují proces
spojování katolicismu a pravoslaví. Templáři tak obecně pomáhají
prosazovat celou globální agendu.

Je možné, že existuje mnoho dalších struktur, které se také považují
za dědice Templářů. Ale jejich činnost není tak viditelná. To však
neznamená, že všechny sestávají z podvodníků. Historie přežití
Templářů po zákazu řádu je prakticky neznámá. A je dost možné, že
zbytky řádu se rozdělily na navzájem soupeřící části. Ze kterých
OSMTH se stal nejvlivnějším.

OSMTH prosazuje slogany Sorosova stylu o podpoře „otevřené
společnosti“ a „lidských práv“. Co tím myslí, dobře vidět na příkladu z
Ukrajinského priorstva. To veřejně pracuje na rozbití Ukrajinské
pravoslavné církve ve snaze následně podkopat i Ruskou
pravoslavnou církev. Zároveň podporuje narkotizaci a sodomizaci
společnosti.
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Podněcuje nenávist vůči všem Rusům a neustále obviňuje Rusko z
„agrese“. Pravidelně dodává různé vybavení pro ukrajinské
ozbrojené síly. A takové kroky jsou naprosto nemožné bez souhlasu
ústředního vedení. Ukrajinská média uvádějí, že Templáři od
vítězství Euromajdanu poskytli pomoc ozbrojeným silám Ukrajiny ve
výši více než milion dolarů. Nepočítaje politickou podporu a
propagandu.

Takže nejde o idealistické činy nějakých zbloudilých jedinců
„hrajících se na středověk“. Ale o promyšlené kroky bohatých dědiců
starodávného okultního řádu. A ti se snaží oslabit Rusko jako
poslední velkou pevnost křesťanství. Takže vše nasvědčuje tomu, že
král Filip IV. zvaný Hezký bohužel nedokázal zabavit pokladnu řádu.
A jeho zbytky měly dostatek finančních prostředků na oživení své
činnosti.

S „požehnáním“ Vatikánu

Nejzajímavější je, že katolicismus reformovaný liberálním druhým
Vatikánským koncilem veřejně Templáře podporuje. Přitom je kdysi
odsoudil papež Klement V. Je pravda, že proces oficiální rehabilitace
Templářů Vatikánem ještě nebyl dokončen.

Jenže v praxi se tak už dávno stalo. Templářský řád chválí katolická
média různých zemí. A opakují verzi o jeho údajně nespravedlivém
zákazu. Toto je obzvláště patrné v médiích Ukrajiny, které jsou
podřízeny Vatikánu.

Jako příklad lze uvést jeden z typických článků o řádu zveřejněných
na portálu Konference katolických biskupů Ukrajiny, který obraňuje
tuto nechvalně známou sektu. Důkladné vyšetřování Templářů
přitom trvalo mnoho let a zcela dokázalo jejich vinu. Není pochyb o
tom, že tento řád praktikoval satanské obřady. Potvrzují to
vyšetřovací materiály i další průběh dějin. Mnohé okultní postavy,
které nenáviděly křesťanství, se přitom dlouhodobě snažily
Templářský řád očistit.
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Předmětný článek uvádí: „Bylo několik důvodů, proč se francouzský
král Filip IV. zvaný Hezký, rozhodl rád zničit. Za prvé, Templáři byli
bohatí. Měli majetek, na který se ulakomil. Za druhé, král dlužil
rytířům velkou sumu, kterou nechtěl vrátit. A neposlední řadě
panovník nemohl klidně spát, protože věděl, že v jeho království
existuje silná vojenská organizace podřízená papeži.

Prvním krokem krále bylo získat podporu Svatého stolce. Po
komplikovaných intrikách byl papežem zvolen jeho stoupenec
Klement V.. Francouzský král, který získal „poslušného“ papeže,
následně nařídil zatčení Templářů v jeho království. Byli obviněni z
tajného uctívání Satana, sodomie a jiných zločinů“.

Uvedený článek vlastně tvrdí, že se údajně zločinný francouzský král
Filip IV. zvaný Hezký rozhodl Templářů okrást. Jelikož jim byl dlužný.
Že „vyvinul tlak“ na papeže Klementa V. a zařídil nespravedlivý
proces. Potom okradl rád a zničil jeho vedení. Takové články v
katolických zdrojích samozřejmě nejsou náhodné. Vatikán již dlouho
pracuje na rehabilitaci Templářů, za což jej chválí protikřesťanská
média.

Nedávno učinil švédský zástupce OSMTH Ove Wagermark,
mimochodem bývalý vysoký důstojník švédské armády, v rozhovoru
pro jedno estonské médium senzační přiznání. Prozradil, že „náš
velmistr se setkal is papežem, i když v soukromí“. Takže ultraliberální
papež František souhlasil s přijetím, i když soukromě, představitele
řádu, odsouzeného jeho předchůdci za satanismus!

Snaha o přepsání historie

V takových krocích Vatikánu vidíme nejen pokusy o přepsání
historie. Neokatolíci otevřeně odmítají svá vlastní pravidla. Ty totiž
ustanovují věrnost rozhodnutím předchozích papežů a koncilů. A o
Templářích bylo mnoho rozhodnutí.
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Je zřejmé, že vyšetřování bylo seriózní a objektivní. Papež Klement
V. evidentně nejednal „na objednávku“ krále Filipa IV. zvaného
Hezký. Ale zděšený nevyvratitelnými důkazy o závažných zločinech
Templářů sám vedl pronásledování těchto satanistů. Zároveň tím
zavázal všechny katolické panovníky.

Proto 22.listopadu 1307 papež vydal bulu
„Pastoralispraeeminentiae“. V ní nařídil všem panovníkům Evropy
zatknout Templáře a zkonfiskovat jejich majetek. Bohužel, ne všichni
ho poslechli. Někteří jim z různých důvodů udělili azyl a Templáři
pokračovali v činnosti pod „jinými značkami“. Bezpečné útočiště našli
zejména ve Španělsku, Portugalsku a Skotsku.

V létě 1311 papež Klement V. spojil důkazy získané ve Francii s
materiály z vyšetřování z jiných zemí. V říjnu 1311 se konala
Vídeňská Rada. Papež požadoval zrušení řádu, který se
„zpronevěřil“. Papežská bula „Voxinexcelso“ ze dne 22. března 1312
znamenala rozpuštění řádu. A podle buly „Adprovidam“ ze 2. května
byl veškerý majetek řádu převeden na jejich konkurenty, Rád
Hospitalierů.

Rusko čelí starodávnemu zlu

Je zjevné, že moderní neokatoličtí rehabilitátoři Templářů vyvracejí
své vlastní vyznání víry, které považuje taková rozhodnutí za pevně
stanovená. A tak se nyní v sekularizované Evropě zbytky katolicismu
a ostatky starověkého Templářského řádu spojují na základě
okultismu a společné nenávisti vůči takzvanému ruskému světu.

Zdroj: ren.tv
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